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ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΠΡΩΤΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2007 ΒΑΣΕΙ ∆.Π.Χ.Π. 

 

Ο Όµιλος εταιρειών ΡΟΚΑΣ δηµοσιεύει την Τρίτη 28 Αυγούστου 2007 τα 

ενοποιηµένα οικονοµικά του αποτελέσµατα για το πρώτο εξάµηνο της 

χρήσης 2007 τα οποία συντάχθηκαν βάσει των ∆ιεθνών Προτύπων 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης.  

Ο Ενοποιηµένος Κύκλος Εργασιών κατά το πρώτο εξάµηνο του 2007 

διαµορφώθηκε σε € 20,8 εκατ. µειωµένος κατά 17,8% έναντι της 

αντίστοιχης περσινής περιόδου, γεγονός το οποίο αποδίδεται κυρίως στις 

ιδιαίτερα αυξηµένες κατά € 4,0 εκατ. πωλήσεις Ηλεκτροµηχανολογικών 

Έργων κατά το πρώτο εξάµηνο του 2006, οι οποίες δεν επαναλήφθηκαν τη 

φετινή χρήση.   

Τα Λειτουργικά Κέρδη προ Φόρων, Τόκων και Αποσβέσεων (EBITDA) 

ανήλθαν σε € 10,1 εκατ. έναντι € 15,8 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του  

2006 ενώ το περιθώριο κέρδους EBITDA ανήλθε σε 48,6% παραµένοντας 

σε υψηλά επίπεδα. 

Τα έκτακτα έσοδα από αναβαλλόµενη φορολογία ύψους € 2,2 εκατ. που 

είχαν σηµειωθεί κατά την αντίστοιχη περσινή περίοδο, παράλληλα µε τα 

αυξηµένα διοικητικά έξοδα για την κάλυψη εκτάκτων αναγκών κατά το 

πρώτο εξάµηνο 2007, ήταν οι κύριοι λόγοι που περιόρισαν τα Καθαρά 

Κέρδη µετά από Φόρους και ∆ικαιώµατα Μειοψηφίας του Οµίλου στα 

€ 3,8 εκατ. το πρώτο εξάµηνο του 2007 έναντι € 8,9 εκατ. την αντίστοιχη 

περίοδο του 2006.  

Οριακή µείωση παρουσίασε ο κύκλος εργασιών του τοµέα δραστηριότητας 

της Ενέργειας ο οποίος διαµορφώθηκε στα € 17,5 εκατ. έναντι € 18,3 



εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006, λόγω του ιδιαίτερα ευνοϊκού 

αιολικού δυναµικού της περσινής περιόδου, γεγονός το οποίο ενίσχυσε την 

εποχικότητα της παραγωγής.  

Σε επίπεδο µητρικής εταιρίας, η ολοκλήρωση εντός του 2006 µεγάλων 

έργων που είχε αναλάβει η Εταιρία όπως αυτά των λιµανιών του Αστακού, 

της Μάλτας και των Virginia, Savannah και Charleston των Η.Π.Α., 

περιόρισε τον Κύκλο Εργασιών το πρώτο εξάµηνο του 2007 στα € 5 εκατ. 

από € 11,7 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του 2006. Τα Κέρδη προ Φόρων 

ανήλθαν σε € 7,7 εκατ. έναντι € 9,5 εκατ. την αντίστοιχη περίοδο του  

2006, κυρίως λόγω της αύξησης των διοικητικών εξόδων για την κάλυψη 

εκτάκτων αναγκών.  

Για το σύνολο της χρήσης 2007, σε στενή συνεργασία µε τον ισπανικό 

Όµιλο Iberdrola, κύριο µέτοχο της Χ. ΡΟΚΑΣ ΑΒΕΕ, ο οποίος αποτελεί έναν 

από τους µεγαλύτερους Οµίλους στον τοµέα Ενέργειας στην Ευρώπη, η 

διοίκηση της εταιρείας βρίσκεται σταθερά προσανατολισµένη στη 

διατήρηση των προϋποθέσεων για τη συνέχιση της διαχρονικής ανάπτυξης 

του Οµίλου, τόσο σε επίπεδο οικονοµικών αποτελεσµάτων, όσο και 

επιχειρηµατικών δραστηριοτήτων. 

Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλούµε επικοινωνήστε:
  
κα Λιάνα Χατζηχαραλάµπους, Υπεύθυνη Επενδυτικών Σχέσεων, 
τηλ. 210-8774149,  e-mail: lchatzi@rokasgroup.gr  
 
 
Ο Όµιλος Ρόκας δραστηριοποιείται στον κλάδο Ανανεώσιµων Πηγών Ενέργειας, κατέχοντας 
σήµερα ηγετική θέση στην αγορά αιολικής ενέργειας στην Ελλάδα, καθώς λειτουργεί 13 
αιολικά πάρκα συνολικής ισχύος 193,3MW. Παράλληλα δραστηριοποιείται στον κλάδο των 
Ηλεκτροµηχανολογικών Έργων, έχοντας αποκτήσει σηµαντική τεχνογνωσία και εξειδίκευση 
στη µελέτη, κατασκευή και εγκατάσταση ανυψωτικών µηχανηµάτων και λοιπού 
ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την 
ιστοσελίδα του Οµίλου στη διεύθυνση www.rokasgroup.gr 
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